

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Kwalificaties en Certificering van Inspecteurs	Hoe kan de gemeente borgen dat de inspecties worden uitgevoerd door hooggekwalificeerde inspecteurs, bijvoorbeeld door een certificeringseis zoals SCIOS Scope 8 op te nemen?	De gemeente heeft besloten dat de inspecties uitgevoerd mogen worden volgens de NEN3140. In het inspectieplan worden enkele voorwaarden gesteld, zodat iedereen minimaal dezelfde inspectie uitvoert en een volwaardig rapport aanlevert.
2	Kwalificaties en Certificering van Inspecteurs	Kan de gemeente bevestigen dat het wenselijk is dat het inspectiebedrijf en zijn inspecteurs minimaal SCIOS Scope 8 gecertificeerd zijn, zodat de inspecties aantoonbaar voldoen aan de hoogste kwaliteits- en veiligheidseisen?	Zie antwoord vraag 1
3	Kwaliteit en Betrouwbaarheid van Inspecties	Ziet de gemeente kansen om naast de voorgeschreven normen extra aandacht te besteden aan de bewezen expertise van het inspectiebedrijf, zodat de veiligheid van de installaties maximaal wordt geborgd?	Nee hier wordt geen extra aandacht aanbesteed
4	Kwaliteit en Betrouwbaarheid van Inspecties	Op welke manier kan de gemeente stimuleren dat inschrijvers met een aantoonbaar ervaring in het inspecteren van gemeentelijke infrastructuur een meerwaarde bieden binnen deze aanbesteding?	De gemeente veronderstelt dat inschrijvers ervaring hebben met het inspecteren van gemeentelijke infrastructuur. Het is niet noodzakelijk dat het inspectiebureau dit expliciet aantoont.
5	Veiligheids- en Risicobeheer	Hoe kan de gemeente de veiligheid verder versterken door extra waarborgen in te bouwen voor de vakbekwaamheid van inspecteurs, zoals een verplichte certificering of aanvullende toetsing voorafgaand aan de gunning?	Er wordt gevraagd om een E-Veiligheidsverklaring te overleggen waarin staat dat de inspecteurs door het bedrijf zijn aangewezen als Vakbekwaam Persoon. Alleen personen die als Vakbekwaam Persoon zijn aangewezen, mogen de inspecties uitvoeren. Er worden verder geen aanvullende eisen gesteld.
6	Veiligheids- en Risicobeheer	Hoe kan de gemeente de veiligheid verder versterken door extra waarborgen in te bouwen voor de vakbekwaamheid van inspecteurs, zoals een verplichte certificering of aanvullende toetsing voorafgaand aan de gunning?	Zie antwoord vraag 5
7	Veiligheids- en Risicobeheer	Kan de gemeente bevestigen dat alle inspecteurs aantoonbaar vakbekwaam dienen te zijn volgens NEN 3140, en op welke wijze kan dit worden gecontroleerd tijdens de aanbesteding?	Zie antwoord vraag 5

8	Transparantie en Gunning	Op welke wijze kan de gemeente, naast de laagste prijs, ook kwalitatieve aspecten zoals vakbekwaamheid en ervaring laten meewegen bij de beoordeling, zodat de beste partij wordt geselecteerd?	De gemeente gaat ervan uit dat het inspectiebedrijf bij deze hoeveelheden voldoende vakbekwaamheid en ervaring heeft om de werkzaamheden goed uit te voeren. Er worden geen andere aspecten meegewogen in de beoordeling dan de laagste prijs.
9	Transparantie en Gunning	Hoe kan de gemeente waarborgen dat de gunning niet alleen op prijs gebaseerd is, maar dat de inschrijver ook daadwerkelijk beschikt over de benodigde kennis en kunde?	Zie antwoord vraag 8
10	Transparantie en Gunning	Ziet de gemeente mogelijkheden om prijs en kwaliteit in balans te brengen, bijvoorbeeld door een kwaliteitscomponent in de beoordeling mee te nemen?	Zie antwoord vraag 8
11	Inschrijfbiljet	Is opdrachtgever bereid om een benchmark (min/max) bedrag van de posten 11.1 t/m 11.3 aan te geven om hiermee excessen te voorkomen qua uitschieters of prijsduikers?	Nee er wordt geen benchmark toegepast